

各 位

会 社 名 インテグラル株式会社 代表者名 代表取締役パートナー 山本 礼二郎 (コード番号:5842 東証グロース) 問合せ先 CFO&コントローラー 澄川 恭章 (TEL, 03-6212-6100)

## <u>(開示事項の経過)</u> 日東エフシー株式会社の株式譲渡契約完了に関するお知らせ

2023年10月31日付「日東エフシー株式会社の株式譲渡契約締結に関するお知らせ」にて公表致しましたとおり、当社並びに当社グループが運用・助言するファンドであるイースト投資事業有限責任組合及び West L.P.は、インテグラルの投資先として保有する日東エフシー株式会社(以下、「日東エフシー」といいます。)の全株式を株式会社イチネンホールディングス(東証プライム 証券コード:9619 以下、「イチネンホールディングス」といいます。)に譲渡する旨の株式譲渡契約を締結致しましたが、本日付で当該株式譲渡を完了致しましたのでお知らせ致します。

当社といたしましては、今後は日東エフシーがイチネンホールディングスグループの一員として、更なる飛躍を遂げられることを祈念致します。

なお、本株式譲渡により、3 号ファンドシリーズは当該ファンドに出資をする投資家への分配を実施し、未実現キャリードインタレストを増大させておりますが、当該分配後もハードルレートは超過せず、当社の 2023 年 12 月期連結業績への影響は軽微であります。

以上